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Ata da noningentésima sétima (907ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro 

Aos nove (09) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três (2023), às nove horas 
(09h00min), na Sala de Reuniões do CCHLA (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, 
sob a presidência do professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva, os membros do 
Conselho de Centro, conforme lista de presença, frequência da 907ª reunião ordinária, 
para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicação; 2.  Homologação de atas 
das reuniões ordinárias: 901ª, 902ª e 905ª; 3. Proposta de criação de copa para uso 
dos estudantes; 4. Ordem do dia. Ao verificar o quórum necessário para a realização 
desta assembleia, o professor Rodrigo Freire cumprimentou os Conselheiros e deu início 
aos informes. Primeiramente, o professor Rodrigo Freire comunicou aos presentes acerca 
do ofício que trata do processo licitatório para a utilização do espaço da lanchonete na 
Praça da Alegria. Segundo o Diretor do CCHLA, em breve haverá a lanchonete será 
reaberta sob uma nova administração. Esta nova lanchonete será bastante benéfica para 
o nosso Centro, pois reativará o movimento de estudantes, docentes e técnicos-
administrativos nas imediações da Praça da Alegria, tendo em vista que muitos terão a 
possibilidade de fazer as refeições aqui no próprio lugar de estudo e trabalho. Na 
sequência, o presidente do Conselho falou a respeito do Ofício enviado pela Direção do 
Colégio Lourdinas que solicita a participação de representantes dos cursos de graduação 
na XVII edição do Seminário e Exposição Sobre Profissões – SEMEP, a ser realizado no 
dia cinco de setembro do corrente, das 8h30 às 17h30, na Praça do Povo do Espaço 
Cultural. O estudante Lay José Pontes, representante do Centro Acadêmico de Tradução, 
questionou sobre a possibilidade do CCHLA disponibilizar um transporte para os 
estudantes que irão participar deste evento. O professor Cirineu Stein disse ser favorável 
a este transporte dos estudantes, pois eles serão os mais adequados para falar dos 
Curso aos quais estão matriculados. Todos concordaram e seguiram com a pauta da 
reunião. Terminados os informes, o presidente do Conselho passou à 2.  Homologação 
de atas das reuniões ordinárias: 901ª, 902ª e 905ª. Em discussão, nenhum Conselheiro 
sugeriu modificação. Postas em votação, os três documentos foram aprovados por 
maioria favorável dos votos (vinte e um votos favoráveis e duas abstenções). Após a 
homologação das atas, passou-se à 3. Proposta de criação de copa para uso dos 
estudantes. O presidente do Conselho, professor Rodrigo Freire apresentou a sua 
justificativa, já discutida com os Centros Acadêmicos, acerca da necessidade de criação 
deste espaço para os discentes do CCHLA. Segundo o Diretor de Centro, um dos 
maiores entraves para a criação do espaço é a disponibilidade de recursos humanos para 



 

 

  
trabalhar no setor. Em consulta à Coordenação de Orçamento (CODEOR), da Pró-
Reitoria de Administração, o professor Rodrigo Freire foi informado que não há 
possibilidade de contratação de copeiro(a), pois não existe este cargo nos processos 
licitatórios, além disso, não há códigos de vagas para esta área que possam ser 
disponibilizados para a realização de concursos públicos. Mesmo assim, o professor 
Rodrigo Freire, após conversas com as gestões dos Centros Acadêmicos, resolveu trazer 
o tema para discussão com o Conselho, apresentando uma possibilidade de espaço onde 
a copa poderia funcionar: na sala onde ficava a antiga livraria Humanidades, na Praça da 
Alegria. Além disso, com o intuito de amenizar o problema da abertura e fechamento 
dessa copa, o CCHLA, segundo o professor Rodrigo Freire, poderia disponibilizar um 
auxiliar administrativo terceirizado para, inicialmente, abrir o setor às 11h30 e fechar às 
13h30. Aberta a discussão, o representante do Centro Acadêmico de Ciências Sociais, 
Matheus de Sousa, disse ser favorável a escolha do local, porém discorda do horário de 
funcionamento, pois há estudantes que precisam fazer a refeição do almoço antes desse 
horário previsto para abertura, sem mencionar, ainda, os estudantes do período noturno 
que não terão a possibilidade de utilizar o espaço. Outros representantes de Centros 
Acadêmicos também foram ao encontro da opinião do estudante Mateus de Sousa e 
reforçaram a necessidade de ampliar o horário de funcionamento. Alguns Conselheiros 
mencionaram que são favoráveis à criação da copa para os estudantes, entretanto se 
mostraram preocupados com essa questão da responsabilização dos equipamentos que 
comporão o inventário desse novo espaço, para que não tenhamos aborrecimentos 
futuros com relação ao desaparecimento ou depredação do patrimônio por pessoas não 
autorizadas a frequentar o espaço. Após longa discussão, o presidente do Conselho 
apresentou o seguinte encaminhamento: formação de um grupo de trabalho com 
representantes de Coordenações de Cursos de Graduação e dos Centros Acadêmicos, 
atentando para a necessidade de convocar uma representação estudantil da pós-
graduação. Finalizando o terceiro ponto da pauta, o Diretor do CCHLA passou à 4.    

Ordem do dia. As votações dos processos podem ser consultadas no link: Pauta da 907ª 
reunião ordinária. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho 
encerrou a reunião. Aqui segue a lista dos Conselheiros presentes nesta reunião: 
frequência da 907ª reunião ordinária.João Pessoa, nove de agosto de dois mil e vinte e 
três. 

 

 


